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（ 開会 午後１時３０分 ） 

 

◆開会 

◎議長（菅沼明彦） 

本日の出席議員は全員であります。それでは、ただ今から平成２７年第１回飛騨市議

会臨時会を開会いたします。直ちに本日の会議を開きます。本日の議事日程は、お手元

に配付のとおりであります。 

 

◆日程第１ 会議録署名議員の指名 

◎議長（菅沼明彦） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。本日の会議録署名議員は、会議規則第

８１条の規定により５番、野村勝憲君、６番、後藤和正君を指名いたします。 

 

◆日程第２ 会期の決定 

◎議長（菅沼明彦） 

日程第２、会期の決定を議題といたします。お諮りいたします。本臨時会の会期は、

本日１月２８日、１日限りといたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１月２８日、１日限りと決定

いたしました。 

ここで市長から発言の申し出がございますので、これを許可いたします。 

（「議長」と呼ぶ声あり。） ※以下、この「議長」と呼ぶ声の表記は省略する。 

◎議長（菅沼明彦） 

市長、井上久則君。  ※以下、この議長の発言者指名の表記は省略する。 

〔市長 井上久則 登壇〕 

△市長（井上久則） 

皆さん、御苦労さまでございます。本日、平成２７年第１回飛騨市議会臨時会のご案

内を申し上げましたところ、皆さまには大変お忙しい中ご出席を賜りまして誠にありが

とうございます。 

それでは早速でございますが、今臨時会に提案をいたしております案件につきまして

ご説明をいたします。 

今回は専決処分の承認案件が２件、請負契約の締結が１件、補正予算案件が１件の合

計４案件でございます。承認案件につきましては、昨年１２月下旬からの大雪に伴うも

の、請負契約の締結につきましては、昨年８月の豪雨災害に伴うもの、いずれも自然災

害関連でございます。補正予算案件につきましても同様でございます。以上、よろしく
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ご審議の上、適切なるご決定を賜りますようにお願いを申し上げます。 

なお、詳細につきましては、後ほど説明をさせていただきますのでよろしくお願いい

たします。 

〔市長 井上久則 着席〕 

◎議長（菅沼明彦） 

以上で市長の発言を終わります。 

 

◆日程第３ 承認第１号 専決処分の承認を求めることについて（平成２６年度飛騨市一 

般会計補正予算（専決第３号）） 

◎議長（菅沼明彦） 

日程第３、承認第１号、専決処分の承認を求めることについて、平成２６年度飛騨市

一般会計補正予算、専決第３号を議題といたします。説明を求めます。 

〔総務部長 小倉孝文 登壇〕 

□総務部長（小倉孝文） 

それでは、承認第１号につきまして説明をいたします。 

地方自治法第１７９条第１項の規定により、平成２７年１月５日別紙のとおり専決処

分したので、同条第３項の規定によりこれを報告し承認を求める。次ページをお願いい

たします。 

専決第１号、専決処分書。平成２６年度飛騨市一般会計補正予算、専決第３号につい

て、地方自治法第１７９条第１項の規定により、別紙のとおり専決処分する。次ページ

をお願いいたします。 

平成２６年度飛騨市一般会計補正予算、専決第３号は、次に定めるところによる。歳

入歳出予算の補正。第１条、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ２億２００万円を

追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１７８億６，３３１万７，０００円と

する。第２項につきましては省略させていただきます。４ページをお願いいたします。 

昨年の１２月下旬からの大雪に伴いまして、市道除雪委託料などに不足が生じる恐れ

がありましたので、道路交通の確保および市民生活の安定などを図るために行った補正

予算です。歳入ですが、１節、地方交付税につきましては、普通交付税の増額補正を行

ったものです。５ページをお願いいたします。 

歳出ですが、上段の４款、衛生費、２８節、繰出金につきましては、簡易水道特別会

計繰出金の補正を行ったものです。内容につきましては、承認第２号、平成２６年度飛

騨市簡易水道事業特別会計補正予算にて説明いたしますので、よろしくお願いいたしま

す。 

中段の８款、土木費、１３節、委託料につきましては、市道除雪委託料の不足が生じ

る恐れがありましたので、増額補正を行ったものでございます。以上で説明を終わらせ

ていただきます。 
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〔総務部長 小倉孝文 着席〕 

◎議長（菅沼明彦） 

説明が終わりましたので、これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

質疑がないようですので、質疑を終結いたします。お諮りいたします。ただ今、議題

となっております承認第１号につきましては、委員会付託を省略したいと思います。こ

れにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

ご異議なしと認めます。よって、承認第１号については、委員会付託を省略すること

に決定いたしました。 

これより自由討議を行います。自由討議はありませんか。 

（「なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

なしと認めます。これで自由討議を終結し、これより討論を行います。討論はありま

せんか。 

（「なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

討論なしと認め、討論を終結します。これより採決をいたします。本案は、原案のと

おり承認することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

ご異議なしと認めます。よって、承認第１号は、原案のとおり承認されました。 

 

◆日程第４ 承認第２号 専決処分の承認を求めることについて（平成２６年度飛騨市簡 

易水道事業特別会計補正予算（専決第１号）） 

◎議長（菅沼明彦） 

日程第４、承認第２号、専決処分の承認を求めることについて、平成２６年度飛騨市

簡易水道事業特別会計補正予算、専決第１号を議題といたします。説明を求めます。 

〔環境水道部長 柏木雅行 登壇〕 

□環境水道部長（柏木雅行） 

それでは、承認第２号について説明をさせていただきます。 

地方自治法第１７９条第１項の規定により、平成２７年１月５日別紙のとおり専決処

分したので、同条第３項の規定によりこれを報告し承認を求める。次ページをお願いい

たします。 
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専決第２号、専決処分書。平成２６年度飛騨市簡易水道事業特別会計補正予算、専決

第１号について、地方自治法第１７９条第１項の規定により、別紙のとおり専決処分す

る。次ページをお願いいたします。 

平成２６年度飛騨市の簡易水道事業特別会計補正予算、専決第１号は、次に定めると

ころによる。歳入歳出予算の補正。第１条、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ２

００万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ２億６，４８１万円とする。

第２項については、省略をさせていただきます。４ページをお願いいたします。 

歳入でございますが、１節、一般会計繰入金を増額するものでございます。５ページ

をお願いいたします。 

歳出でございますが、１１節の需用費、修繕料と、１８節の備品購入費でございます

が、昨年１２月の大雪で特に古川町の簡易水道施設について雪害にあったため、補正を

行ったものであります。昨年１２月１３日から１８日にかけまして日本列島に寒気が

次々と入り、特に１７日から１８日にかけて北海道付近で低気圧が猛烈に発達したため、

岐阜県でも山間部を中心に大雪となり、１８日１９時には、飛騨市河合町では１４８セ

ンチを記録しております。この雪は非常に湿った雪であったため、雪の重みによって市

内各所で倒木により停電が発生しました。水道の配水池につきましては、塩素の注入や

流入量の調整、監視などは全て電力により自動化されているため、早期の復旧を願って

おりましたが、飛騨地域全域にわたって停電したため復旧までに時間がかかり、末高配

水池においては１７日の停電発生から２３日に復旧するまで１週間を要しております。

この間、市民生活に影響が出ないよう可搬式発電機によって電源を確保しましたが、配

水池までの除雪や倒木除去など、緊急の修繕や発電機２台の購入費用などの経費につい

て補正を行ったものです。以上で説明を終わらせていただきます。 

〔環境水道部長 柏木雅行 着席〕 

◎議長（菅沼明彦） 

説明が終わりましたので、これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

質疑がないようですので、質疑を終結いたします。お諮りいたします。ただ今、議題

となっております承認第２号につきましては、委員会付託を省略したいと思います。こ

れにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

ご異議なしと認めます。よって、承認第２号については、委員会付託を省略すること

に決定いたしました。 

これより自由討議を行います。自由討議はありませんか。 

（「なし」との声あり。） 
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◎議長（菅沼明彦） 

なしと認めます。これで自由討議を終結し、これより討論を行います。討論はありま

せんか。 

（「なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

討論なしと認め、討論を終結します。これより採決をいたします。本案は、原案のと

おり承認することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

ご異議なしと認めます。よって、承認第２号は、原案のとおり承認されました。 

（「議長」と呼ぶ声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

１１番、高原邦子君。 

○１１番（高原邦子） 

ちょっと議会のシステムが、ちょっと分からないので、教えていただきたいと思い質

問いたします。承認１号、２号ということで今、可決されました。専決が３号からなっ

ているのは、結局は専決１号でしたのが特別会計だからということではないかと思うの

ですが、ここで２号が出てこないのは、どういう訳でしょうか。 

◎議長（菅沼明彦） 

副市長、白川修平君。 

□副市長（白川修平） 

承認第１号について、お答えをさせていただきます。平成２６年度の飛騨市一般会計

補正予算につきましては、１２月に衆議院が解散したことによりまして専決をさせてい

ただいております。その前にも専決をさせていただいているということで、今回の専決、

一般会計につきましては、３回目の専決だということですのでよろしくお願いしたいと

思います。 

 

◆日程第５ 議案第１号 土木施設補助災害復旧事業市道杉原７号線災害復旧工事の請負 

契約の締結について 

◎議長（菅沼明彦） 

日程第５、議案第１号、土木施設補助災害復旧事業市道杉原７号線災害復旧工事の請

負契約の締結についてを議題といたします。本案について説明を求めます。 

〔基盤整備部長 川瀬智彦 登壇〕 

□基盤整備部長（川瀬智彦） 

議案第１号について、ご説明いたします。 

土木施設補助災害復旧事業市道杉原７号線災害復旧工事の請負契約の締結にについて。
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市は、工事の請負契約を次のとおり締結する。１、契約の目的、土木施設補助災害復旧

事業市道杉原７号線災害復旧工事。２、契約の方法、指名競争入札。３、契約金額、２

億１，３８４万円。４、契約の相手方、飛騨市神岡町麻生野５１４番地２２、坂本土木

株式会社、代表取締役、坂本重雄。５、工事の場所、飛騨市宮川町杉原地内。６、工事

の概要、市道災害復旧工事一式。以上、よろしくお願いします。 

〔基盤整備部長 川瀬智彦 着席〕 

◎議長（菅沼明彦） 

説明が終わりましたので、これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

質疑がないようですので、質疑を終結いたします。ただ今、議題となっております議

案第１号につきましては、お手元に配付しました議案付託表のとおり産業常任委員会に

付託をいたします。 

 

◆日程第６ 議案第２号 平成２６年度飛騨市一般会計補正予算（補正第５号） 

◎議長（菅沼明彦） 

日程第６、議案第２号、平成２６年度飛騨市一般会計補正予算、補正第５号を議題と

いたします。説明を求めます。 

〔総務部長 小倉孝文 登壇〕 

□総務部長（小倉孝文） 

議案第２号、平成２６年度飛騨市一般会計補正予算、補正第５号につきまして概要説

明をいたします。 

今回の補正は、平成２６年８月豪雨災害に伴う災害復旧事業の一部につきまして、債

務負担行為の補正に追加したいことに伴い、２億６，４００万円の減額補正を行うもの

です。また、今後不測の事態に備えて、予備費３，０００万円の増額補正を行うもので

す。今回の補正総額は、２億３，４００万円の減額補正となります。よろしくご審議の

上、適切なる議決を賜りますようお願いいたします。 

〔総務部長 小倉孝文 着席〕 

◎議長（菅沼明彦） 

説明が終わりましたので、これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

質疑がないようですので、質疑を終結いたします。お諮りいたします。ただ今、議題

となっております議案第２号につきましては、議員全員をもって構成する予算特別委員

会を設置し、お手元に配付しました議案付託表のとおり予算特別委員会に付託したいと

思います。これにご異議ございませんか。 
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（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

ご異議なしと認めます。よって、議案第２号につきましては、議員全員をもって構成

する予算特別委員会を設置し、これに付託の上審査することを決定いたしました。 

 

◆休憩 

◎議長（菅沼明彦） 

ここで委員会審査のため、しばらく休憩いたします。再開は、午後２時５０分ころの

予定です。 

なお、委員会審査終了後、議会運営委員会を予定しています。討論のある方は、議会

運営委員会の開会までに発言通告によりお願いいたします。 

 

（ 休憩 午後１時４９分  再開 午後２時３１分 ） 

 

◆再開 

◎議長（菅沼明彦） 

休憩を解き、会議を再開いたします。なお、農林部長、藤井義昌君、消防長、沢之向

光君が公務のため欠席いたします。 

付託しておりました議案第１号および議案第２号について、それぞれ委員長から審査

報告が提出されました。お諮りいたします。お手元に配付しましたとおり、追加日程第

１、議案第１号および追加日程第２、議案第２号を日程に追加し、審議いたしたいと思

います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

ご異議なしと認めます。よって、追加日程第１および追加日程第２を追加日程とする

ことに決定いたしました。 

 

◆追加日程第１ 議案第１号 土木施設補助災害復旧事業市道杉原７号線災害復旧工事の 

請負契約の締結について 

◎議長（菅沼明彦） 

追加日程第１、議案第１号、土木施設補助災害復旧事業市道杉原７号線災害復旧工事

の請負契約の締結についてを議題といたします。委員長から報告を求めます。 

〔産業常任委員長 後藤和正 登壇〕 

●産業常任委員長（後藤和正） 

産業常任委員会に付託されました議案第１号、土木施設補助災害復旧事業市道杉原７

号線災害復旧工事の請負契約の締結につきまして、審査の概要ならびに結果について報
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告いたします。 

本日、午後１時５３分より委員会室において審査を行いました。本工事は、昨年８月

豪雨により被災し、１０月２１日からの第４次、そして１１月４日からの第５次災害査

定を受けた土木施設補助災害復旧事業９件において、被害額が最も大きかった宮川町杉

原地内の市道杉原７号線の路側兼用護岸を復旧するものです。契約の方法は、指名競争

入札により１月１４日に入札を行い、契約金額２億１，３８４万円にて１月１６日に飛

騨市神岡町麻生野５１４番地２２、坂本土木株式会社、代表取締役、坂本重雄氏と仮契

約を行ったもので、その仮契約の落札率は９９．０％であったとの説明がありました。 

質疑では、工期はいつまでかとの質問に対し、契約日から平成２７年３月３１日まで

との答弁がありました。また、何社指名されたかという質問に対し、指名メンバーは１

３社であるとの説明がありました。 

自由討議、討論はなく、採決の結果、全会一致で原案のとおり可決すべきものとして

報告することに決しました。以上、当委員会に付託されました審査の報告を終わります。 

〔産業常任委員長 後藤和正 着席〕 

◎議長（菅沼明彦） 

以上で報告が終わりました。委員長報告に対する質疑を行います。質疑はありません

か。 

（「なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

これで質疑を終結し、これより自由討議を行います。自由討議はありませんか。 

（「なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

自由討議なしと認め、自由討議を終結いたします。これより討論を行います。討論の

通告がありませんので討論を終結し、これより採決を行います。本案に対する委員長の

報告は可決であります。本案は、委員長報告のとおり決することにご異議ございません

か。 

（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

ご異議なしと認めます。よって、議案第１号は、委員長報告のとおり可決されました。 

 

◆追加日程第２ 議案第２号 平成２６年度飛騨市一般会計補正予算（補正第５号） 

◎議長（菅沼明彦） 

追加日程第２、議案第２号、平成２６年度飛騨市一般会計補正予算、補正第５号につ

いてを議題とします。本案は予算特別委員会に審査を付託し、その結果はお手元に配付

の審査報告書のとおり、原案を可決すべきものとしております。予算特別委員会の審査

の経過および結果の報告につきましては、議員全員で構成されました予算特別委員会で
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ありましたので、会議規則第３９条第３項の規定により委員長報告は省略をしたいと思

います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

ご異議なしと認めます。よって、本案に係る委員長報告は省略をいたします。 

これより自由討議を行います。自由討議はありませんか。 

（「なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

自由討議なしと認め、自由討議を終結いたします。これより討論を行いますが、討論

の通告がありませんので討論を終結し、これより採決を行います。本案に対する委員長

の報告は可決であります。本案は委員長報告のとおり決することに、ご異議ございませ

んか。 

（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（菅沼明彦） 

ご異議なしと認めます。よって、議案第２号は、委員長報告のとおり可決されました。 

 

◆閉会 

◎議長（菅沼明彦） 

これで本日の日程はすべて終了いたしました。それでは本日の会議を閉じ、平成２７

年第１回飛騨市議会臨時会を閉会します。 

 

（ 閉会 午後２時３８分 ） 

 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 
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